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          Θέμα 7ο: Σάββατο 27/ Κυριακή 28 Νοεμβρίου 2021 

 
ΘΕΕ ΜΟΥ, Σ' ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ! 

 ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 Σε κάποια προηγούμενη συζήτησή μας παιδιά, είχαμε πει για την ευγνωμοσύνη και πόσο 

σημαντικό είναι να λέμε "ευχαριστώ" όταν οι άλλοι μας κάνουν κάτι καλό! Σήμερα θα 

προσπαθήσουμε να σκεφτούμε όλοι μαζί πόσα δώρα έχει κάνει σε εμάς ο Θεός και άρα πόσα 

πολλά "ευχαριστώ" πρέπει να Του λέμε! 

 

 ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

 Φανταστείτε παιδιά, ότι είμαστε έξω από την πόλη σε ένα δάσος. Είναι άνοιξη! Τι 

βλέπουμε γύρω μας; (...) 

 Ωραία! Βλέπουμε τον ήλιο, τον γαλάζιο ουρανό, τα δέντρα με τους καρπούς τους, 

όμορφα λουλούδια φυτρώνουν στο χώμα!... Ίσως να δούμε και μερικά ζωάκια να περνούν! 

Κλείνουμε τα μάτια μας και ακούμε τα μελωδικά κελαηδίσματα των πουλιών! Μακριά βλέπουμε 

τα επιβλητικά βουνά!... 

 Κι όταν βραδιάζει; (...) 

 Αμέτρητα ασημένια αστέρια φωτίζουν τον ουρανό και το φεγγάρι χύνει το γλυκό του 

φως! 

 Όλα αυτά παιδιά που βλέπουμε γύρω μας, από το πιο μικρό έως το πιο μεγάλο τα 

έφτιαξε ο Θεός. Τα έφτιαξε για να ζούμε εμείς οι άνθρωποι. 

 

 Σ' ευχαριστώ Θεέ μου για τη Δημιουργία! Για τον όμορφο κόσμο που δημιούργησες 

για εμάς! Για όσα βλέπω και δεν βλέπω και ομορφαίνουν τη ζωή μου! 

 

 Σε καθέναν από εμάς παιδιά, ο Θεός έκανε και κάποια προσωπικά δώρα! Η οικογένειά 

μας είναι ένα από αυτά τα δώρα! Ποια πρόσωπα αποτελούν την οικογένειά μας; (...) 

 Ο πατέρας μας, η μητέρα, τα αδέρφια μας, ο παππούς με τη γιαγιά. Άλλες οικογένειες 

είναι μικρές, άλλες είναι μεγάλες... Επιπλέον όλοι έχουμε και θείους, θείες, ξαδέρφια και 

συγγενείς που κι αυτοί όλοι αποτελούν την οικογένειά μας. Τι μεγάλη ευλογία του Θεού παιδιά, 

να έχουμε γύρω μας τόσους ανθρώπους που μας αγαπούν! 

 

 Σ' ευχαριστώ Θεέ μου για την οικογένεια που μου χάρισες! Φύλαξέ την ενωμένη κι 

αγαπημένη! 

 

 Παιδιά, για να είμαστε υγιείς στο σώμα μας, τρώμε διάφορα είδη τροφίμων. Μερικά από 

αυτά είναι... (...) 
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 Το ψωμί, το γάλα, τα λαχανικά, το κρέας, το αυγό, τα φρούτα και τόσα άλλα! Η τροφή 

μας παιδιά είναι άλλο ένα δώρο του Θεού σε εμάς. Κι είναι αυτός ακόμα ένας λόγος για να 

ευχαριστούμε τον Θεό.  

 Γι' αυτό δεν πρέπει να ξεχνάμε, πριν ξεκινήσουμε το φαγητό μας (το πρωινό, το 

μεσημεριανό, το βραδινό) να λέμε λίγα λόγια προσευχής και να ζητάμε από τον Θεό να 

ευλογήσει το φαγητό μας. Κι όταν τελειώσουμε, να κάνουμε πάλι τον σταυρό μας και να 

ευχαριστούμε πάλι τον Θεό για το φαγητό που μας έδωσε. 

  

 Σ' ευχαριστώ Θεέ μου για την καθημερινή μου τροφή! 

 

 Ο κόσμος μας παιδιά, είναι όμορφος. Οι φίλοι μας μας βοηθάνε να τον κάνουμε πιο 

όμορφο. Τι κάνετε μαζί με τους φίλους σας παιδιά; (...) 

 Με τους φίλους μας παίζουμε μαζί. Με αυτούς μοιραζόμαστε τα παιχνίδια μας, τα βιβλία 

μας, διασκεδάζουμε μαζί. Τους βρίσκουμε στο σχολείο, στη γειτονιά, στην Εκκλησία, εδώ στο 

Κατηχητικό. Προσέχουμε να τους φερόμαστε καλά για να είμαστε αγαπημένοι. Και δεν ξεχνάμε 

να ευχαριστούμε τον Θεό για αυτούς. 

 

 Σ' ευχαριστούμε Θεέ μου, για τους καλούς μας φίλους! 

 

 Είδατε παιδιά, πόσα δώρα μας έχει χαρίσει ο καλός Θεός! Ας μην ξεχνάμε ποτέ να Τον 

ευχαριστούμε! 

 

 

 


